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Tárgy:  Bodnár  Imre  (Boldogkőváralja) Boldogkőváralja  049/1  hrsz.-ú  ingatlanon  tervezett  birs
öntözőtelep létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás lezárása

H A T Á R O Z A T  

I. A Bodnár Imre  (3885 Boldogkőváralja, Kossuth Lajos utca  58. KÜJ: 103362973) egyéni vállalkozó
megbízásából eljáró Vino-Natura Kft. (6763 Szatymaz, Bokor u. 3.) EPAPIR-20250311-18692 számú
kérelmére  indult,  Boldogkőváralja  049/1  hrsz.-ú  ingatlanon  (KTJ:103322358)  tervezett  birs
öntözőtelep létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati dokumentáció alapján lefolytatott

előzetes vizsgálati eljárást

lezárom,
és egyidejűleg

megállapítom,

hogy az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak megvalósításához

környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges.

II. Felhívom a figyelmet, hogy 

 a  beruházáshoz  kapcsolódó  vízilétesítmények  (öntözőtelep  vízilétesítményei)  csak  végleges
vízjogi engedély birtokában építhetők és üzemeltethetők. 

 védett  természeti,  Natura 2000 területen  az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi
rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 9. § (2). bek. értelmében egyes
tevékenységek  (pl. gyep feltörése, felülvetése, faültetvénnyé alakítása; az erdőtörvény hatálya
alá  nem  tartozó  fa  kivágása,  cserjeirtás) kizárólag  természetvédelmi  engedély  birtokában
végezhetők.

III. Boldogkőváralja Községi Önkormányzat nevében Telkibányai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
B/536-6/2025. számon szakhatósági hozzájárulását előírás nélkül megadta.

IV. Fentieknek megfelelően az alábbi paraméterekkel rendelkező beruházás környezeti hatásvizsgálat
lefolytatása nélkül megkezdhető, annak megvalósításához környezetvédelmi engedély beszerzését
nem írom elő:
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A kérelmező Boldogkőváralja, 049/1 hrsz-ú ingatlanon birsültetvény telepítését tervezi. Az elmúlt évek
hektikus időjárási viszonyai miatt az ültetvény biztonságosan öntözéssel tartható fent, ezért az ügyfél
öntözőtelep létesítését tűzte ki célul.
Az  öntözőtelep  teljes  területe  részét  képezi  az  európai  közösségi  jelentőségű  természetvédelmi
rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 5. számú mellékletében a különleges
madárvédelmi területek közé tartozó Zempléni-hegység a Szerencsi-dombsággal és a Hernád-völggyel
(HUBN10007) elnevezésű Natura 2000 területnek.

A  tervezett  öntözőtelep  Boldogkőváralja  település  közigazgatási  területén  létesül,  a  049/1  hrsz-ú
ingatlanon, melynek 6,4927 ha a teljes területe.  Az öntözőtelep nem a teljes ingatlant  érinti,  hanem
annak  az  északi  felén  egy  2,1  ha  területet.  Az  öntözőteleppel  érintett  ingatlan  jelenleg  részben
szántóföldi művelésben van, részben parlagterület. 
A vízellátás az egykori Hunyadi TSZ sertéstelepét is ellátó, mára már főként öntözési célokat szolgáló 
K-7  jelű  mélyfúrású  kút  biztosítaná,  a  043/11  hrsz-ú  ingatlanon  lévő  hidroglóbusz  beiktatásával.  A
hidroglóbusztól  felszín  alatti  nyomóvezetéken  jutna  el  a  víz  az  öntözőtelepig.  A  hidroglóbusz  miatt
további tározási lehetőség kiépítése nem szükséges.

A tervezett maximális vízfelhasználás: 2500 m3/év. Ez az öntözési idényben (április 1- szeptember 30.)
kb. 128 napot jelent.
A csepegtető csövek hossza összesen: 3260 méter.
A nyomóvezetékek hossza összesen 508 méter.

A tervezett tevékenység megkezdésének várható időpontja: 2026. II. negyedév.
- a telepítés megkezdésének várható időpontja: 2025. IV. negyedév
- az üzemelés várható időtartama: nincs meghatározva, minimum 20-30 év.

V. A határozat alapjául szolgáló előzetes vizsgálati dokumentációt a Vino-Natura Kft. (6763 Szatymaz,
Bokor u. 3.)  készítette 2025. február havi keltezéssel.

VI.
 A határozat érvényességi ideje 2 év.

 A határozat egyéb engedélyek beszerzési kötelezettsége alól nem mentesít.

 Jelen  határozat  alapján  kizárólag  az  IV.  pontban  meghatározott  létesítmény  engedélyezése
kezdeményezhető, ettől eltérően megvalósuló létesítményre a határozat nem vonatkozik, így az
nem engedélyezhető.

VII. Jelen  eljárás  250  000,-  Ft  igazgatási  szolgáltatási  díj-köteles,  amely  Bodnár  Imre  e.  v.  (3885
Boldogkőváralja, Kossuth Lajos utca 58.) által 2025. március 11-én befizetésre került.

VIII. A döntés ellen – a közléstől számított 15 napon belül - a környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős
helyettes  államtitkárnak  címzett,  de  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztályára  benyújtott
fellebbezésnek van helye.
Fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő
okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. 

A fellebbezést indokolni kell.  A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni,  amelyről  az
elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem
hivatkozott.

A  fellebbezési  eljárás  ügyintézési  határideje  megegyezik  az  elsőfokú  eljárás  ügyintézési
határidejével.
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A jogi képviselővel eljáró ügyfél, valamint a belföldi gazdálkodó szervezet a fellebbezést elektronikus
úton, a https://epapir.gov.hu elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási határozatot hozó
szervnél.

A  jogi  képviselő  nélkül  eljáró  természetes  személy  –  amennyiben  ügyfélkapuval  rendelkezik  –
választhatja  a  https://epapir.gov.hu  elérhetőségen  az  elektronikus  úton  történő  fellebbezés
benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adottak, úgy
papír  alapon  is  benyújthatja  fellebbezését  a  közigazgatási  döntést  hozó  szervnél,  illetve  ajánlott
küldeményként  postára  adhatja  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent
tér 4. sz. alatti címére. 

Fellebbezés hiányában jelen döntésem a közléstől számított 16. napon – külön értesítés nélkül –
jogerőre emelkedik.

I N D O K O L Á S

A  Bodnár  Imre  (3885  Boldogkőváralja,  Kossuth  Lajos  utca  58.)   megbízásából  eljáró
Vino-Natura Kft. (6763 Szatymaz, Bokor u. 3.) EPAPIR-20250311-18692 számon benyújtott kérelmében
előzetes  vizsgálati  eljárást  kezdeményezett  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán. 

A  tevékenység  jellegét  tekintve  a  környezeti  hatásvizsgálati  és  az  egységes  környezethasználati
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 3.
számú mellékletének 4. b) pont – (öntözőtelep Natura 2000 területen méretmegkötés nélkül) – hatálya
alá tartozik, és a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

A Rend. 3. § (1) bekezdés a) pontja alapján „A környezethasználó ...  előzetes vizsgálat iránti kérelmet
köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely
a 3. számú mellékletben szerepel.” 

Az eljárás során a környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatóság vizsgálja, hogy
a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti  hatások, amennyiben
igen,  dönt  a  környezeti  hatásvizsgálat  szükségességéről,  a  környezeti  hatástanulmány  tartalmi
követelményeiről.
A beadvány alapján 2025. március 11-én előzetes vizsgálati eljárás indult.

Az  ügyfél  részére  a  teljes  eljárásra  történő  áttérésről  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló
2016.  évi  CL.  törvény  (Ákr.)  43.  §  (2)  bekezdése  értelmében  BO/32/2508-2/2025.  számon
2025. március 19-én értesítést küldtem.

Bodnár Imre 2025. március 11-én a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási
szolgáltatási  díjairól  szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM  rendelet  1.  számú  melléklet  35.  pontja  szerinti
250 000,- Ft (azaz kétszázötvenezer forint) igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

Az  eljárás  során  a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  szempontok  mellett  vizsgáltam  a
környezetvédelmi  hatósági  és  igazgatási  feladatokat  ellátó  szervek  kijelöléséről  szóló
624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében e rendelet 3. számú
melléklet 3., 4., 5., 6., 8. és 17. pontjaiban, és a 8. számú melléklet 2. és 3. számú pontjaiban szereplő
szakkérdéseket.
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A dokumentációban foglaltak  alapján  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  az
alábbiakat állapította meg:

Környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörben
A  dokumentáció  készítői  rendelkeznek  az  előzetes  vizsgálati  dokumentáció  részszakterületeire
vonatkozó szakértői jogosultsággal, a kérelmező az erre vonatkozó igazolásokat benyújtotta.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció kielégíti a „R” 4. számú mellékletének tartalmi követelményeit. 

A  tervezett  tevékenység  kapcsán  környezetvédelmi,  természetvédelmi  és  hulladékgazdálkodási
szempontból jogszabályi okból kizáró ok nem merült fel. 

A Rend. 5. számú mellékletében felsorolt szempontok és az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján
jelentős hatások nem feltételezhetőek az alábbiakban részletezettek szerint.

Levegőtisztaság-védelmi szempontból

Bodnár  Imre  családi  gazdasága  a  Boldogkőváralja,  049/1  hrsz-ú  ingatlanon  van,  jelenleg  szántó
művelési ágban. A területen birsültetvény telepítése tervezett, melyhez öntözőtelep létesítését tűzték ki
célul.

A létesítés során kis mértékű, ideiglenes légszennyező hatással kell számolni: a gépek, berendezések,
építőanyagok  helyszínre  szállításánál  a  közúti  közlekedés  füstgázainak  kibocsátásaival.  A  várható
mozgó  légszennyező  források  a  többnyire  dízel  motorokkal  működő  gépek,  munkagépek  és
szállítójárművek  lehetnek.  Kipufogógázuk  számottevő  koncentrációban  tartalmaz  nitrogén-oxidokat,
szén-monoxidot, kormot, illékony szerves vegyületeket.

Az építőanyagok és a technológia helyszínre szállítása során összesen pár fordulóra kell  számítani,
amely tehergépjárművek a berendezéseket szállítják a helyszínre a meglévő aszfaltos úton és murvás
bekötőutakon.

Az  építési  munkák  során  a  környezet  porterhelésének  átmeneti  növekedésével  kell  számolni  az
alapozási  és  egyéb  földmozgatással  járó  munkák  miatt.  Ennek  mértéke  nehezen  becsülhető  és
jelentősen  befolyásolják  a  talaj  tulajdonságai  (szerkezete,  nedvessége),  valamint  a  mindenkori
meteorológiai viszonyok.

A  munkaterületről  származó  por  és  a  munkagépek  kipufogógázának  légszennyező  hatása  a
tapasztalatok szerint mintegy 50 m távolságig észlelhető, de a normál körülmények között még ezen
távolság előtt kiülepszik.

A  levegőszennyezés  hatásterülete  a  létesítés  időszakában  a  munkaterületen  és  annak  közvetlen
környezetében található.

A kivitelezés során a munkagépek nem egy időben és nem közvetlenül egymás mellett dolgoznak majd, 
a légszennyezőanyag kibocsátásuk időszakos.

A számításokat a leggyakoribb meteorológiai viszonyoknak megfelelő (szélsebesség: 2,5 m/s, nappal,
derült) időjárási viszonyokra végezték el. Minden további lehetőség ezeknél kedvezőbb eredményeket
szolgáltat. A hatásterület lehatárolását a Hatástávolság 8.0.0.5. szoftver alapján végezték el.
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A dokumentációban bemutatott számítások alapján az építési területen várható levegőtisztaság-védelmi
hatásterülete 163 méter.

A tervezett létesítmény esetében az üzemelés során káros hatások nem lépnek fel, légszennyező-anyag
kibocsátás nem lesz, mely alapján levegővédelmi szempontból hatásterület nem határolható le.

A fentiek alapján megállapítható, hogy levegőtisztaság-védelmi szempontból jelentős környezeti hatással
nem kell számolni. 

Zajvédelmi szempontból

Meglévő fúrt kútból történő vízkivétellel oldják meg az ültetvény számára szükséges vízmennyiséget.
Az építés ideje alatt nyomócsővezeték hálózat kiépítéséhez kapcsolódó munkagépek okoznak majd egy
hónap időtartamon belüli zajterhelést. 
A munkagépek eredő hangteljesítmény-szintjei 1 darab univerzális kotró 103 (dB(A)), 1 darab minikotró
94 (dB(A)), eredő hangteljesítmény-szint 103,5 (dB(A)). 
A tervezési területhez kapcsolódóan a lakóingatlanokhoz legközelebbi terület a hidroglóbusz környéke,
ahonnan a nyomóvezeték kiépítése indul. Innen a legközelebbi védendő a Boldogkőváralja, 235/4 hrsz-ú
ingatlanon lévő lakóház, mely 480 méterre található a meglévő fúrt kúttól. 
Déli irányban a nyomóvezeték másik végpontjához legközelebbi lakóingatlan a Boldogkőújfalu, 332 hrsz-
ú ingatlanon lévő lakóház, amely a munkavégzés helyétől 600 méterre található. 
Az  első  védendő  lakóépületnél  (480  méterre)  a  tervezett  nyomóvezeték  építési  helyszínétől  35  dB
zajterhelés adódik, a zajterhelési határérték teljesül. 
A munkavégzés mezőgazdasági övezetben történik, a zajterhelési határértékek betartása érdekében az
építési feladatokat a kivitelező csak a nappali időszakban (6:00-22:00 óra) végzi.
A kivitelezés  során  a  megnövekedett  -  5  tehergépjármű  naponta  -  forgalom maximum 0,032  dB(A)
növekményt okoz, a kapcsolódó 3714 számú útvonalon. 

Üzemelés  ideje  alatt  az  öntözőrendszertől  eredő  zajkibocsátás  480  méter  távolságra  lévő  védendő
épületnél nem érzékelhető.

Hatásterület:
A  nyomóvezetékek  telepítése  esetén  a  munkagépek  együttes  munkavégzésének  idejére  a
nyomóvezeték nyomvonala mellett 105,9 méteres hatásterület jelölhető ki. A munkálatok csak nappali
időszakban történnek, éjszakai munkavégzés nem lesz. A hatásterületen belül védendő ingatlan nem
található.
Zajvédelmi szempontból jelentős környezeti hatások nem várhatók.

Földtani közeg védelme szempontjából

Az öntözéshez szükséges vizet  a  Boldogkőváralja  043/11 területen  található  kút  biztosítja  majd.  Az
üzemelés  alatt  nem kerülhet  sor  a  felszín  alatti  vizek  elszennyezésére,  mivel  a  vízkivételt  biztosító
szivattyú elektromos működésű. A tervezett vízkivétel ivóvíz védőterületet nem érint.

Az építési-kivitelezési munkák során csak kommunális szennyvíz keletkezik, melynek gyűjtésére mobil
illemhely  kerül  kihelyezésre,  melynek  tartályát  rendszeresen  ürítik  és  elszállítják.  Technológiai  és
kommunális szennyvíz az üzemeltetés során nem keletkezik. 

A kivitelezés során jelenlévő munkagépek szerelése, karbantartása nem az építés helyén történik, így
abból veszélyes hulladék keletkezésével nem kell számolni.
A területen állandó szennyező forrást jelentő objektum (pl.: szennyvíztároló, üzemanyag tároló stb.) nem
található és nem is tervezett.
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Az öntözőrendszer működése a felszíni-, és felszín alatti vizeket nem érintené károsan. 
A  tervezett  tevékenység  megvalósítása  a  benyújtott  dokumentáció  alapján  földtani  közeg  védelmi
érdeket nem sért, jelentős környezeti hatások nem várhatók.

Természet- és tájvédelmi szempontból

Az öntözőtelep területe nem érint védett természeti területet, barlangok felszíni védőövezetét. A Natura
2000  területek  vonatkozásában  az  európai  közösségi  jelentőségű  természetvédelmi  rendeltetésű
területekről  szóló  275/2004.  (X.  8.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  „R”)  és  az  európai  közösségi
jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett földrészletekről szóló 14/2010. (V. 11.)
KvVM  rendelet  mellékletének  helyrajzi  számos  jegyzéke  alapján,  a  tervezett  öntözőtelep  része  a
HUBN10007 azonosító  számú,  „Zempléni-hegység  a  Szerencsi-dombsággal  és  a  Hernád-völggyel”
megnevezésű különleges madárvédelmi területnek.

Az  Aggteleki  Nemzeti  Park  Igazgatóság  ANPI/310-10/2025.  számon  nyújtott  adatszolgáltatást  tárgyi
ügyben.

A „R”  4. § (1) bekezdése szerint a Natura 2000 területek lehatárolásának és fenntartásának célja az
azokon található, a „R” 1-3. számú mellékletekben meghatározott fajok és a „R” 4. számú mellékletben
meghatározott  élőhelytípusok  kedvező  természetvédelmi  helyzetének  megőrzése,  fenntartása,
helyreállítása,  valamint  a  Natura 2000 területek lehatárolásának alapjául  szolgáló  természeti  állapot,
illetve a fenntartó gazdálkodás feltételeinek biztosítása.
Tekintettel arra, hogy a kialakítani tervezett öntözőtelep a Natura 2000 hálózat részét képezi, a „R” 10. §
(1)  bekezdése  alapján  az  előzetes  vizsgálati  dokumentációt,  illetőleg  a  Natura  2000  hatásbecslési
dokumentációt megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a tervezett beruházás – mind a létesítés, mind
az üzemeltetés fázisaiban – megfelel a  „R” 4. § (1) bekezdésében foglaltaknak, a Natura 2000 terület
jelölésének  alapjául  szolgáló,  a  „R”  1.  számú  mellékletében  meghatározott  fajok  természetvédelmi
helyzetére  jelenős  kedvezőtlen  hatást  nem gyakorol,  védett  természeti  értékeket  nem károsít,  vagy
veszélyeztet,  a  területre  kitűzött  hosszútávú  természetvédelmi  célok  elérését  nem  akadályozza,  
ezért a „R” 4. § (1) bekezdésében meghatározottakkal nem ellentétes. 

A benyújtott  dokumentáció,  az  érdemi  döntéshez elegendő alapul  szolgál,  megállapításai,  javaslatai
helytállóak.  Összességében  megállapítható,  hogy  a  tervezett  beavatkozások  dokumentációban
bemutatott  módon történő végrehajtása,  a  kivitelezés fázisában kismértékű zavarással  ugyan járhat,
azonban hosszabb távon természetvédelmi szempontból is elfogadható, jelentős környezeti hatás nem
várható.

Éghajlatvédelmi szempontból

A projekt megvalósulását befolyásoló éghajlati változások: 
 átlagos felszíni hőmérséklet lassú növekedése, 

 hőhullámok gyakoriságának és intenzitásának növekedése, 

 csapadék intenzitásának növekedése, 

 megnövekedett UV sugárzás, csökkent felhőképződés, 

 viharos időjárási események számának és intenzitásának növekedése. 
Tekintettel arra, hogy az éghajlatváltozás következtében kialakuló szélsőséges időjárási  körülmények
befolyásolhatják az öntözőtelep működését, szükséges alkalmazkodási intézkedéseket javasolni.
A tervezett öntözési időszakban (április 1. és szeptember 30. között) a kút vizét csak olyan mértékben
használják, amilyen ütemben az öntözési intenzitás fenntartásához erre szükség van.
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A hidroglóbusz használatával  megakadályozható aszályos időszakban a víz  nagymértékű párolgása,
másrészt a felszín alatti vízkészlet megóvását elősegíti azáltal, hogy nem történik szükségtelen mértékű
szivattyúzás.
Ugyanakkor  az  intenzívebb  csapadékos  időszakokban  a  tervezettnél  kisebb  mértékű  öntözés  is
elegendő  lehet,  így  ezekben  az  időszakokban  kompenzálódik  az  aszályos  időszakban  szükséges
nagyobb mértékű felszín alatti víz felhasználás.
Az öntözött gyümölcsfák növekedése gyorsabb ütemű, ezáltal a nagyobb lombozatnak intenzívebb az
árnyékoló hatása, amely csökkenti a felszíni levegő átlaghőmérsékletét.
Az  öntözés  hatására  növekedő  új  egyedek  jelentős  mennyiségű  CO2-t  képesek  megkötni,  ezáltal
hozzájárulnak  a  CO2 szint  csökkenéséhez,  így  mérséklődik  az  üvegházhatású  gáz  mennyisége  a
légkörben.
Jövőbeni tervek között szerepel olyan agrotechnikai módszerek alkalmazása, amellyel monitorozható a
talaj  aktuális  nedvességállapota,  illetve  alkalmazhatók  permetező  drónok,  amelyek  optimalizálják  a
vízfelhasználást és az öntözés hatékonyságát.

Hulladékgazdálkodási hatáskörben

A  megvalósítás  során  kis  mennyiségű  építési-bontási  hulladék  keletkezhet,  melyet  engedéllyel
rendelkező  kezelőnek  kell  átadni.  Elsősorban  az  építés  fázisában  keletkezhetnek  hulladékok.  A
hulladékok fajtája  a  helyszínre szállított  kalodák,  fóliák,  építőanyagok csomagolóanyagai,  valamint  a
kivitelezésben  részt  vevők  kommunális  hulladéka.  A  hulladékok  kezelését  engedéllyel  rendelkező
kezelőnek kell végezni.
A kivitelezés során jelenlévő munkagépek szerelése, karbantartása nem az építés helyén történik, így
abból veszélyes hulladék keletkezésével nem kell számolni.
A  telepítést  megelőző  bontási  tevékenységek  nem  várhatóak,  a  földmunkából  keletkező  kitermelt
földanyag a vezetékfektetést követően visszahelyezésre kerül.
A  dokumentációban  foglaltak  alapján  megállapítottam,  hogy  a  környezeti  hatásvizsgálati  eljárás
lefolytatása hulladékgazdálkodási szempontból nem indokolt.
Hulladékgazdálkodási  szempontból  tárgyi  tevékenység  nem gyakorol  jelentős  hatást  a  környezetre,
hulladékgazdálkodási  engedély  köteles  tevékenység  végzése  nem  tervezett,  a  tevékenység
engedélyezésével kapcsolatosan kizáró ok nem áll fenn.

Közegészségügyi hatáskörben

Bodnár Imre a Boldogkőváralja 049/1 hrsz.-ú ingatlanon, birsültetvény telepítését tervezi. Az elmúlt évek 
hektikus időjárási viszonyai miatt az ültetvény biztonságosan öntözéssel tartható fent, ezért az ügyfél
öntözőtelep létesítését tűzte ki célul. Az öntözőtelep teljes területe részét képezi az európai közösségi
jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet 5. számú
mellékletében,  a  különleges  madárvédelmi  területek  közé  tartozó  Zempléni-hegység  a  Szerencsi-
dombsággal  és  a  Hernád-völggyel  (HUBN10007)  elnevezésű  Natura  2000  területnek.  A  tervezett
öntözőtelep  Boldogkőváralja  település  közigazgatási  területén  létesül,  a  049/1  hrsz.-ú  ingatlanon,
melynek teljes területe 6,4927 ha. Az öntözőtelep nem a teljes ingatlant érinti, hanem annak az északi
felén egy 2,1 ha területet. A vízellátás az egykori Hunyadi TSZ sertéstelepét is ellátó, mára már főként
öntözési  célokat  szolgáló  K-7  jelű  mélyfúrású  kút  biztosítaná,  a  043/11  hrsz.-ú  ingatlanon  lévő
hidroglóbusz  beiktatásával.  A  hidroglóbusztól  felszín  alatti  nyomóvezetéken  jutna  el  a  víz  az
öntözőtelepig.  A hidroglóbusz miatt  további tározási  lehetőség kiépítése nem szükséges.  A tervezett
maximális vízfelhasználás: 2.500 m3/év. Ez az öntözési idényben (április 1 - szeptember 30.) kb. 128
napot jelent. A csepegtető csövek hossza összesen: 3.260 m. A nyomóvezetékek hossza összesen 508
m.  A  telepítés  megkezdésének  várható  időpontja:  2025.  IV.  negyedév.  A  tervezett  tevékenység
megkezdésének várható időpontja: 2026. II. negyedév. 
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Az érintett  terület  Boldogkőváralja Község közigazgatási  területén található, a település belterületétől
mintegy 750 m-re fekszik déli irányban az egykori Hunyadi TSZ volt állattartó telepétől délre. Az ingatlant
három oldalról szántóterületek határolják, a keleti oldal északi felén jelenleg is egy gyümölcsös (szilva,
kajszi) ültetvény található. Az ingatlan északi oldalán az egykori Hunyadi TSZ állattartó telepe helyén
létrejött telephely található. Az egykori TSZ és a kapcsolódó épületek miatt a terület infrastrukturálisan jól
ellátott.  Az  öntözőteleppel  érintett  ingatlan  jelenleg  részben  szántóföldi  művelésben  van,  részben
parlagterület.  A telepítés  miatt  bányaüzem,  lerakóhely  nem kerül  megnyitásra,  illetve létesítésre.  Az
öntözőtelep  külön  villamos-energia  hálózat  kiépítését  nem  igényli.  A  hidroglóbusznál  lévő  kút
elektromos-energia ellátása jelenleg is biztosított.  A telepítést  megelőző bontási  tevékenységek nem
várhatóak, a földmunkából keletkező kitermelt földanyag a vezetékfektetést követően visszahelyezésre
kerül.  Az építőanyagok és technológiai  berendezések szállítása meglévő úton történik.  A kivitelezés
során  jelenlévő  munkagépek  szerelése,  karbantartása  nem  az  építés  helyén  történik,  így  abból
veszélyes hulladék keletkezésével  nem kell  számolni.  A kivitelezés során elsősorban építési-bontási
hulladékkal kell számolni, melyet engedéllyel rendelkező kezelőnek lesz átadva. Az öntözőberendezések
üzemeltetése révén érdemi hulladékképződés nem várható. A tervezett vízkivétel ivóvíz védőterületet
nem érint, a legközelebbi védőidom a B-6 jelű kútnak van, amely Boldogkőváralja, Boldogkőújfalu és
Abaújalpár  települések  vízellátását  biztosítja.  A  többlet  öntözővíz  kitermelhetőségének  vizsgálatára
készült hidrogeológiai szakvélemény alapján: „az öntözőkút növelt hozama nem lesz hatással a B-6 jelű
vízműkút  termelésére,  várható  hatásai  nem  érik  el  a  vonatkozó  hatályos  vízügyi  és  vízvédelmi
jogszabályokban  meghatározott  káros  értéket.”  A  tervezési  területhez  kapcsolódóan  a  legközelebbi
védendő lakóépület 480 m-re található a munkavégzés helyétől. Levegővédelmi szempontból a létesítés
során a munkagépek emissziójából és tevékenységéből,  valamint a gépek, berendezések helyszínre
szállításából  adódóan  jelentkeznek  levegőterhelések.  A  szállópor  (PM10)  hatásterülete  az  elvégzett
modellszámítás alapján kivitelezéskor a forrástól számított 163 m-en belül teljesül. A hatásterületen belül
védendő ingatlan nem található. A levegőminőséget érintő terhelés az üzemelés során nem várható.
Zajvédelmi  szempontból  a  nyomóvezetékek  telepítése  esetén  a  munkagépek  együttes
munkavégzésének  idejére  105,9  m-es  hatásterület  (55  dB)  jelölhető  ki.  A  munkálatok  csak  nappali
időszakban történnek. A hatásterületen belül védendő ingatlan nem található. 

A dokumentáció áttanulmányozása után megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység létesítéséből és
üzemeltetéséből jelentős környezeti hatások nem feltételezhetők, a terület környezetében élő lakosság
egészségügyi  kockázata  nem  növekszik.  A  dokumentációban  leírt  környezetvédelmi  intézkedések,
műszaki megoldások biztosítják, hogy a tevékenység során a káros környezeti, környezet-egészségügyi
hatások az alábbiak és a vonatkozó jogszabályok betartásával csökkenthetők legyenek, ezért a tervezett
tevékenység káros hatásai elfogadható szinten tarthatók. 

1. A kivitelezés és üzemeltetés a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem veszélyeztetheti,
környezetszennyezést nem okozhat. 
2. A kivitelezés és az üzemeltetés során a környezeti levegő terhelését az elérhető legjobb technológia
alkalmazásával  a  legalacsonyabb  szintre  kell  csökkenteni.  Száraz,  szeles  időben  a  kiporzást  a
munkaterület, a mozgatásra kerülő anyag és a szállítási útvonal locsolásával kell csökkenteni. 
3. A talaj, a felszíni és felszín alatti vizek szennyeződésének elkerülése érdekében káresemény esetén,
amennyiben  veszélyes  anyag  folyik  el,  vagy  kerül  a  földfelszínre  annak  azonnali  összegyűjtéséről
gondoskodni kell. 
4.  A  munkaterületeken  keletkező  kommunális,  nem  veszélyes  és  veszélyes  hulladékokat
környezetszennyezést,  környezetkárosítást  kizáró  módon,  fizikai  és  kémia  formájuknak  megfelelően,
feliratozva kell gyűjteni. Elszállíttatásukról rendszeresen, lehetőleg naponta gondoskodni szükséges. 
5. A kivitelezés során a dolgozók részére ivóvizet és illemhely használatot kell biztosítani. A keletkező
szociális szennyvizet a talaj és a felszín alatti vízkészlet szennyezését kizáró módon kell  gyűjteni és
elszállítani.
6.  A  kivitelezés  és  üzemeltetés  időszakában  a  dolgozók  szociális  vízigényének  kielégítéséhez,
kézmosáshoz  és  tisztálkodáshoz  ivóvíz  minőségű  vizet  kell  biztosítani.  A munkaterületen  dolgozók
kézmosásához egyfázisú kézfertőtlenítő szappant szükséges biztosítani. 
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7. A tevékenység során felhasznált  vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni kell  a
kémiai biztonsági előírások betartásáról. A veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel végzett
tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri  Információs Rendszer KBIR rendszeren
keresztül  a  Nemzeti  Népegészségügyi  és  Gyógyszerészeti  Központ  részére  be  kell  jelenteni,  a
bejelentést meg kell ismételni a bejelentett adat megváltozása, vagy a tevékenység megszűnése esetén.

A fentiek alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak: 
A felszín alatti  vizek,  a kitermelés előtt  álló víz minőségének védelméről,  az egyes védőidomokban,
védőterületeken végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.)
Korm.  rendelet  8.  §  c)  pontja,  a  vízbázisok,  távlati  vízbázisok,  valamint  ivóvízellátást  szolgáló  vízi
létesítmények  védelméről  szóló  123/1997.  (VII.  18.)  Korm.  rendelet  10.  §  és  14.  §  (1)  bekezdései
rendelkeznek, a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges
határértékekről  és a szennyezések méréséről rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes
rendelet 1. § (1) bekezdése a), b) pontja rögzíti. A környezeti levegő minőségének védelmére vonatkozó
előírásokat a levegő védelméről  szóló 306/2010. (XII.  23.)  Korm. rendelet  4.  § tartalmazza. A zajtól
védett  területeken  a  környezeti  zaj-  és  rezgésterhelési  határértékek  megállapításáról  szóló
27/2008. (XII. 3.) KvVM–EüM együttes rendelet 1. számú melléklete tartalmazza az üzemi és szabadidős
zajforrások  zajterhelési  határértékeit.  A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés
mérséklése  érdekében  szükséges  előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény
tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal  kapcsolatos
közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. évi (VI.12.) EMMI rendelet rendelkezik a tevékenység
során  betartandó  közegészségügyi-járványügyi  előírásokról.  A  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,
kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről
szóló
225/2015.  (VII.7.)  Korm.  rendelet  3.  §-a  tartalmaz  előírásokat.  A  településrendezési  és  építési
követelmények alapszabályzatáról szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet 122. § (1) bekezdése alapján
„Az  építményeket  és  a  szabadtéri  tartózkodásra,  pihenésre,  munka-végzésre  szolgáló  területeket  a
rendeltetésüknek megfelelő illemhelyhasználati és tisztálkodási lehetőséggel kell tervezni, megvalósítani
és fenntartani.  Az illemhelyek és a tisztálkodó helyiségek berendezéseinek számát az építmény, az
önálló rendeltetési egység, a terület egyidejű használóinak tervezett lehetséges legnagyobb létszáma és
nemek szerinti  megoszlása  alapján  kell  tervezni,  megvalósítani.  Az  illemhelyekhez biztosítani  kell  a
kézmosás  lehetőségét.”  A  veszélyes  anyagokkal,  készítményekkel  való  tevékenységet  a  kémiai
biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, és a veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel
végzett  tevékenység  bejelentéséről,  a  veszélyes  anyagokkal  és  a  veszélyes  készítményekkel
kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM.
rendelet szabályozza. 

Örökségvédelmi hatáskörben 

A  kérelem,  a  mellékelt  vizsgálati  dokumentáció  és  a  rendelkezésre  álló  adatok-,  korábbi
hatástanulmányok  alapján  megállapítottam,  hogy  az  engedélyezés  tárgyát  képező tevékenység
nyilvántartott régészeti lelőhelyet, régészeti védőövezetet, valamint műemléket, műemléki területet nem
érint, ezért terv szerinti kivitelezése a kulturális örökségvédelem érdekeit nem sérti.
Az  előzetes  vizsgálati  dokumentáció  alapján  megállapítom,  hogy  a  környezetvédelmi  engedélyezést
kizáró ok kulturális örökségvédelmi szempontból nem merül fel.
Felhívom  az  engedélyes  figyelmét,  hogy  amennyiben  a  kivitelezés  során  szükséges  bármilyen
földmunka végzésekor régészeti  leletek kerülnek elő,  vagy ennek gyanúja felmerül,  a munka felelős
vezetője  köteles  a  bolygatást  azonnal  abbahagyni,  az  esetről  a  területileg  illetékes  Herman  Ottó
Múzeumot (3529 Miskolc, Görgey u. 28. tel.: 46/560-170) haladéktalanul értesíteni, a területet és a talált
leleteket a felelős őrzés szabályai szerint megőrizni és a múzeum képviselőjének átadni. 
A bejelentési kötelezettség elmulasztása örökségvédelmi bírság kiszabását vonhatja maga után.
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A tervezett földmunkák során nem várt módon előkerült régészeti emlékek esetén történő intézkedéseket
a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény (Kötv.) 24. § határozza meg.
A bejelentési  kötelezettség elmulasztásának jogkövetkezményét a Kötv. 82. § (2) bekezdése helyezi
kilátásba.

Az  előzetes  vizsgálati  dokumentáció  alapján  megállapítom,  hogy  a  környezetvédelmi  engedélyezést
kizáró ok kulturális örökségvédelmi szempontból nem merül fel.
A tárgyi ügyben környezeti hatásvizsgálat lefolytatása örökségvédelmi szempontból nem indokolt.

Termőföld minőségi védelmére kiterjedő hatáskörben

A Boldogkőváralja 049/1 hrsz. alatti ingatlanon tervezett birs öntözőtelep létesítésére vonatkozó előzetes
vizsgálati eljáráshoz elkészített dokumentáció talajvédelmi szempontból elfogadható. Jelentős környezeti
hatások nem várhatók.

Termőföld mennyiségi védelmére kiterjedő hatáskörben

A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tfvt.) 8. § (1)-(3) bekezdései
határozzák meg, a földvédelmi szakhatósági vélemény kialakításának szempontjait. Ha az ingatlanügyi
hatóság  más  hatóságok  engedélyezési  eljárásaiban  földvédelmi  szakhatóságként  működik  közre,  a
termőföld védelmének érvényesítése érdekében érvényre kell juttatni, hogy az engedélyezési eljárás alá
eső  tevékenység  végzése,  létesítmény  elhelyezése,  jogosultság  gyakorlása  lehetőség  szerint  a
gyengébb minőségű termőföldeken, a lehető legkisebb mértékű termőföld igénybevételével történjen.
A szakhatósági állásfoglalás kialakítása során figyelemmel kell lenni továbbá arra, hogy a szakhatósági
eljárás  tárgyát  képező  földrészletekkel  szomszédos  termőföldek  megfelelő  mezőgazdasági
hasznosítását a tervezett tevékenység, létesítmény ne akadályozza.
A  szakhatósági  hozzájárulást  meg  kell  tagadni,  ha  az  engedélyezés  iránti  kérelem átlagosnál  jobb
minőségű termőföldet  érint,  azonban a tervezett  tevékenység végzésére,  létesítmény elhelyezésére,
jogosultság gyakorlására hasonló körülmények és feltételek esetén átlagos minőségű vagy átlagosnál
gyengébb minőségű termőföldeken is sor kerülhet.
A  külfejtéses  bányászati  tevékenységgel  összefüggő  hatósági  eljárásban  való  szakhatósági
közreműködés  esetén  akkor  is  meg  kell  tagadni  a  szakhatósági  hozzájárulást,  ha  a  bányatelek
megállapítása iránti kérelemmel érintett település külterületén lévő földrészletek összterületének 25%-át
meghaladja az ilyen célból már igénybevett és az ilyen célra felhasználni engedélyezett, de még igénybe
nem vett termőföldek együttes területe.

A Tfvt.  8/A. § -a értelmében a földvédelmi szakkérdés vizsgálata során a 8. § (1)-(3) bekezdésében
foglaltakat kell alkalmazni.
Fenti  jogszabály  8/A.  §-a  értelmében  a  földvédelmi  szakkérdés  vizsgálata  során  a  8.  §  (1)–  (3)
bekezdésében foglaltakat alkalmazni kell.
Tfvt.  2.  §  1.  pontja  tartalmazza  az  átlagos  minőségű  termőföld  fogalmát,  az-az,  az
ingatlannyilvántartásról  szóló  1997.  évi  CXLI.  törvényben  (a  továbbiakban:  Inytv.)  meghatározott
törzskönyvben  szereplő,  az  adott  település  –  ideértve  a  fővárosi  kerületet  és  az  Inytv.  10.  §  (1)
bekezdésében megjelölt városok esetében a kerületet – azonos művelési ágú termőföldjei 1 hektárra
vetített  aranykorona-értékeinek  területtel  súlyozott  átlagának  megfelelő,  de  hektáronként  szántó
esetében legfeljebb 22 aranykorona (a továbbiakban: AK) értékű, rét esetében legfeljebb 16 AK értékű,
legelő esetében legfeljebb 6 AK értékű termőföld.
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A Tfvt. 10. § (2) bekezdése szerint a termőföld más célú hasznosítása mentes az ingatlanügyi hatóság
engedélye alól, ha a termőföldet véglegessé vált vízjogi létesítési engedélyben meghatározott vízkivételt
biztosító vízilétesítmény vagy mezőgazdasági vízellátást szolgáló vízilétesítmény, valamint az ezekhez
kapcsolódó  műtárgyak  létesítése,  illetve  építési  engedélyezés  hatálya  alá  nem tartozó,  öntözéshez
kapcsolódó építmények létesítése céljából veszik igénybe.
A dokumentáció  vizsgálata  során  megállapítottam,  hogy  a  Boldogkőváralja  049/1  hrsz.-ú  ingatlanon
létesítendő birs öntözőtelep, a tervezett tevékenység, létesítmény, a szomszédos termőföldek megfelelő
mezőgazdasági hasznosítását nem akadályozza.
A fentieket alapján a környezetvédelmi előzetes hatósági eljárásban a termőföld mennyiségi védelmének
követelményei szempontjából kifogást nem emelek.

Vízügyi, vízvédelmi hatáskörben:

A  tervezett  öntözőtelep  Boldogkőváralja  település  közigazgatási  területén  létesül,  a  049/1  hrsz-ú
ingatlanon. Az öntözőtelep nem a teljes ingatlant érinti, hanem annak csak északi felét. 

A vízellátás az egykori Hunyadi TSZ sertéstelepét is ellátó, mára már főként öntözési célokat szolgáló K-
7  jelű  mélyfúrású  kút  biztosítaná,  a  043/11  hrsz-ú  ingatlanon  lévő  hidroglóbusz  beiktatásával.  A
hidroglóbusztól  felszín  alatti  nyomóvezetéken  jutna  el  a  víz  az  öntözőtelepig.  A  hidroglóbusz  miatt
további tározási lehetőség kiépítése nem szükséges.

A tervezett fejlesztéssel érintett ingatlanok: Boldogkőváralja 049/1 (öntözőtelep), 043/11 (hidroglobusz,
nyomóvezeték) és nyomóvezeték: 043/7, 043/15, 050 hrsz.-ú ingatlanokon.

A tevékenység megvalósításának leírása

Az öntözőtelep területi kiterjedése nettó 2,1557 hektár.
A tervezett maximális vízfelhasználás: 2500 m3/év. 
Ez az öntözési idényben (április 1. - szeptember 30.) kb. 128 napot jelent. 
A csepegtető csövek hossza összesen: 3260 méter. 
A nyomóvezetékek hossza összesen 508 méter.

Az öntözőtelep az alábbi fő részekből tevődik össze: 
 meglévő  K-7  kataszteri  számú  200  méter  talpmélységű  fúrt  kút,  és  a  hozzá  tartozó  50  m 3-es
hidroglóbusz  (35500/5381-17/2021.  ált.,  35500/1302/2017.  ált.  és  a  H-3875-6/1999.  számú
határozatokkal módosított 22521/1976 számú. üzemeltetési engedély. 
Engedélyes: GLOBOTEL Váralja Nonprofit Kft., hatálya: 2031. november 30.) 

 nyomócsőrendszer (gerincvezeték 63KPE P10, osztóvezetékek DK40 KPE P6)

 vízkiadagoló  rész  (DN16,  1,0  méteres  kiosztású  2,0  liter  /  óra  /  csepegtetőtest  vízkibocsátású
nyomáskompenzált PE cső) 
 nyomásfokozó egység öntözésvezérlővel és mágnesszeleppel 

 szűrő 

 tápoldatozó.”

Az  ugyanazon  vízadókra  telepített  kutak  elfogadható  egymásra  hatásának  mértékét  a  vizek
hasznosítását,  védelmét  és  kártételeinek  elhárítását  szolgáló  tevékenységekre  és  létesítményekre
vonatkozó  műszaki  szabályokról  szóló  30/2008.  (XII.  31.)  KvVM  rendelet  5.  §  (3)  bekezdése
szabályozza.
A K-7 jelű kút tervezett vízkontingens 2500 m3/év mennyiséggel történő emelésének az ugyanarra a
rétegre  települt  B-6  jelű  vízműkútra  gyakorolt  egymásra  hatásának ismertetésére  a  Gáma-Geo Kft.,
2025. februárban készített hidrogeológiai tanulmányt.
A modellezés során a vízműkút termelését 200 m3/d, 73 000 m3/év hozammal adták meg. 
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A Boldogkőváralja,  Boldogkőújfalu,  Abaújalpár  települések  vízmű  és  vízellátó  rendszerre  vonatkozó
35500/10068-7/2016. számon módosított H-1100-36/1998. számú vízjogi üzemeltetési engedély alapján
a vízkészlet járulék szempontjából lekötött vízmennyiség: 80 300 m3/év (220 m3/nap).
Az öntözőtelep megvalósításához a további vizsgálatra vonatkozó feltételeimet a rendelkező részben
megtettem.

Hatóságunk nyilvántartása alapján a beruházással érintett terület nagyvízi medret, parti sávot nem érint,
továbbá hatályos határozattal kijelölt vízbázis védőterületét nem érinti.

„A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról” szóló
27/2004.  (XII.  25.)  KvVM rendelet  szerint  Boldogkőváralja  település  területe  „érzékeny”  felszín  alatti
vízminőség védelmi kategóriába tartozik.

Felhívjuk  a  figyelmet,  hogy  a  beruházáshoz  kapcsolódó  vízilétesítmények  (öntözőtelep
vízilétesítményei) csak végleges vízjogi engedély birtokában építhetők és üzemeltethetők. 
A vízjogi  engedély  kérelmet  a  vízjogi  engedélyezési  eljáráshoz szükséges dokumentáció  tartalmáról
szóló 41/2017. (XII.  29.) BM rendelet  alapján kell  összeállítani és benyújtani a vízügyi  hatóságra az
alábbiak szerint:

 A felhasználni kívánt vízmennyiséget az öntözőtelep működésének időszakához (öntözési idény)
kell megadni.

 A Boldogkőváralja-i  vízműkút  (B-6 OKK számú)  és  a  meglévő  öntözőkút  (K-7 OKK számú)
egymásra hatását a tervezett vízfelhasználás és a vízműkút jelenleg lekötött vízmennyiségének
(80 300 m3/év) figyelembevételével kell számolni, a működés/üzemeltetés időszakára.

 Az egymásrahatás értékelését a 30/2008. (XII. 31.) KvVM 5. § (3) bek. szerint kell elvégezni.

Az eljárás során a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rend.) 5. § (2) bekezdésében
előírtaknak megállapítása érdekében, valamint  az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján
eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.  29.)  Kormányrendelet  1.  melléklet  9.
táblázatának  20.  pontja  alapján  BO/32/02508-10/2025.  számon  2025.  március  31-én  a
településrendezési  eszközökkel  való  összhangjának  megállapítása  érdekében  megkerestem
Boldogkőváralja Önkormányzat Jegyzőjét.

Telkibányai  Közös  Önkormányzati  Hivatal  Körjegyzője  Boldogkőváralja  településre  vonatkozóan
B/536-6/2025. számon szakhatósági hozzájárulását előírás nélkül megadta.
Indokolásul az alábbiakat adta elő:
Az érintett Boldogkőváralja, külterület 049/1 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan Boldogkőváralja településnek
nincs hatályos településrendezési terve.  A területre vonatkozóan nincsenek helyi  előírások és terület
nincs védettség alatt, így a tervezett birs öntözőtelep létesítéséhez a fenti kérdéskörben a szakhatósági
hozzájárulást megadtam. 

A tervezett tevékenység megvalósításával kapcsolatban az előzetes vizsgálat a tevékenységet kizáró
körülményt nem tárt fel, kizáró okot nem állapítottunk meg. 

A Rend. 3.  § (4) bekezdése alapján a kérelmet és az előzetes vizsgálati  dokumentációt,  valamint a
közleményt az érintett település Jegyzője részére BO/32/2508-10/2025. számon megküldtem közhírré
tételre. 

Az eljárás megindítását követően a Rend. 3. § (3) bekezdése figyelembevételével közleményt helyeztem
el  a  környezetvédelmi  hatóság  ügyfélforgalom  előtt  nyitva  álló  hivatalos  helyiségében,  valamint  a
honlapomon.
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Boldogkőváralja Önkormányzati Hivatal Jegyzője elektronikus úton tájékoztatta a hatóságot, hogy a
közlemény napján kifüggesztésre került a helyben szokásos módon 2025. április 01.- 2025. április 22.
időtartamban; arra a lakosság részéről észrevétel nem történt.

A  közlemény  megjelenését  követően  a  tervezett  beruházással  kapcsolatban  a  környezetvédelmi
hatósághoz észrevétel nem érkezett.

A határozatot a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló
624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében, az 5. § (1) bekezdés c) pontjában, és (2)
bekezdésében, a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló
625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében, az 6. § (1) bekezdés c) pontjában, és (2)
bekezdésében, illetve a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rend.
1.  §  (1)  bekezdés a)  pontjában,  a  2.  §  (1)  bekezdésében és  az  1.  §  (2)  bekezdésében biztosított
jogkörömben, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 80. § (1) bekezdés és
a 81. § (1) és (4) bekezdései szerint eljárva hoztam meg.

A határozat jegyző részére történő megküldéséről a Rend. 5. § (6) bekezdése alapján rendelkeztem. 

Az  eljárás  az  eljárási  költségekről,  az  iratbetekintéssel  összefüggő  költségtérítésről,  a  költségek
megfizetéséről,  valamint  a  költségmentességről  szóló  469/2017.  (XII.  28.)  Korm.  rendelet  1.  §  (1)
bekezdés 2. pontja szerinti eljárási költségét (igazgatási szolgáltatási díj összegét) a környezetvédelmi
és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló  14/2015.  (III.  31.)  FM
rendelet  1.  számú  melléklet  35.  pontja  alapján  állapítottam  meg,  viseléséről  e  rendelet  2.  §  (1)
bekezdése és az Ákr. 128. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem.
Jelen határozatot a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló
624/2022.  (XII.  30.)  Korm.  rendelet  11.  §  (2)  bek.  szerint  eljárva  közlöm  a  Borsod-Abaúj-Zemplén
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal.

A  jogorvoslati  lehetőségről  az  Ákr.  112.  §  (1),  a  116.  §  (1)-(3)  bekezdései,  valamint  a  környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 71/A. § és 71/B. § figyelembevételével
adtam tájékoztatást.

A fellebbezés előterjesztésére vonatkozóan az Ákr. 118. § (1)-(3) bekezdése, az elektronikus ügyintézés
és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése
figyelembevételével adtam tájékoztatást.

Kelt.: Miskolc, az elektronikus hitelesítésben foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán
főispán

nevében és megbízásából:

Bese Barnabás
főosztályvezető
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Kapják:
1. Vino-Natura Kft.  CK 24657589
2. Boldogkőváralja Község Önkormányzata HK: BVONK KRID 240225993
3. BAZVKH  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági  és  Vízügyi  Hatósági  Főosztály  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági,

Vízügyi és Vízvédelmi Osztály HK: BAZVKHKVVO; KRID: 372099945 
4. Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Népegészségügyi  Főosztály  

(BAZMKHNSZ, KRID: 312659938)
5. Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Építésügyi  és  Örökségvédelmi  Főosztály

Örökségvédelmi Osztály (JHO5MIJEOH, KRID: 623573338)
6. Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Agrárügyi  Főosztály  Növény-  és  Talajvédelmi

Osztály BAZMKHNTI, KRID: 512508939
7. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 3. Encs

(HK JH05ENCSFH, KRID:124593378)
8. Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (üi.sz.: BO/51/000037-2/2025.) 
(e-mail: hulladekgazdalkodas@borsod.gov.hu) (KRID:521067758 )

9. Honlapra
10. Iratokhoz
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